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Ata da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 18 de 

novembro de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: 

Lutembergue Guedes Vanderlei; atual Presidente, Fábio Aurélio Bulcão, Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade, Francisco Grangeiro Diniz 

Neto, Petrônio Felipe Diniz, Mariano Noberto da Silva, José Geraldo da Silva Júnior e 

Welson Bezerra . O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a ata da sessão 

anterior, que é aprovada por unanimidade e lê os seguintes expedientes: Projeto de 

Lei nº 029/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, que Altera o art. 4º, incisos 

IV e V c/c art. 6°, inciso li, alínea "a" e alínea "e", da Lei Municipal de n.° 568/2009, 

para desmembrar as Secretaria Municipais de Administração, Orçamentos, Finanças e 

Controle e a de Obras e Serviços Públicos para, considerando oso cargos já existentes, 

distribuí-los para melhor atender o interesse público, criando as Secretarias Municipais 

de "Administração e Planejamento" e a "Secretaria de Transportes". Requerimento nº 

140/2021 de autoria do edil Lutembergue Guedes Vanderlei solicitando, realização de 

sessão solene em homenagem aos 60 anos da Escola Estadual Professora Isabel 

Ferreira . Em seguida foi lido o parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de Lei nº 029/2021 e submetido à discussão e votação o 

referido projeto e o requerimento nº 139/2021, de modo que ambos foram aprovados 

por unanimidade. Logo a palavra foi facultada aos edis. O edil José Geraldo Júnior da 

Silva, disse achar de extrema importância a secretaria de transportes e é uma forma de 

deixar em boas mãos a frota do município e chegará mais carros, trator através do dos 

deputados Francisco, Natália Bonavides e Gean Paul Prates e hoje tem duas pessoas à 

frente que é Cielves e Magno e de fato eles tem cuidado muito bem e isso o deixa feliz 

porque Equador só tem a ganhar porque vêem esses carros todos os dias viajando. O 

edil Fábio Aurélio Bulcão agradeceu a deputada Natália Bonavides pelo trator através 

do vereador Júnior que hoje já foi informado que chegará ainda esse mês e Equador só 

tem a agradecer a ele pelo empenho em garantir melhorias para Equador. Ressaltou o 

trabalho que a prefeitura está fazendo, saem e vêem a secretaria de obras em várias 

ruas, onde passam vêem a prefeitura trabalhando e isso o que eles cobravam e hoje o 

prefeito assumiu o compromisso e está fazendo a praça de mototáxi que tanto 

pediram e é algo tão simples, mas que só hoje está se tornando realidade. Informou 

que o município pagou 92 alugueis social com recurso próprio, está distribuindo seis 
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cestas básicas por mês, inclusive na zona rural, a assistência social está indo para a 

zona rural, o homem do campo nunca teve tanta assistência, o secretário Raú não para 

de trabalhar e vêem as secretarias trabalhando a todo vapor, ao citar que a 

arborização está sendo feita no tempo certo e está encantado do quanto a zona rural 

está sendo atendida. Disse que dr. Elizeu atendeu 200 consultas e ministrou palestra 

para os homens em virtude do novembro azul e isso é um benéfico enorme do quanto 

a gestão está preocupada com a saúde da população, a poda das árvores está sendo 

feita a tempo e a hora e antes era necessário solicitarem e muito e vê a secretaria de 

obras mantendo as pistas de caminhada, Crizaldo com as atividades físicas com as 

pessoas e isso sim é administração. O edil José Frankiney, disse que realmente ficam 

felizes quando vêem a engrenagem do Poder Público de forma sincronizada porque 

quem ganha é o povo. Participou da palestra com o dr. Elizeu ao parabenizar a 

secretária Vitória pela organização e a assistência que as secretarias tem dado ao 

homem e a mulher do campo, acredita que o próprio agricultor tem sentido isso, a 

assistência social indo nas comunidades rurais mais distantes para entregar cestas 

básicas, coisa nunca vista, ao parabenizar Mônica Deysy e toda a sua equipe como 

todos os secretários pelo empenho a cada dia ao parabenizar o prefeito porque é 

através de seu empenho que as coisas acontecem. Acrescentou que a secretaria de 

agricultura está de parabéns pelas assistências a todas as comunidades rurais, ao dizer 

que fez uma visita na prefeitura e está ficando outra, o engenheiro é o próprio prefeito 

e isso é bacana porque ele está cuidando do município como se fosse a sua casa. 

Prestou condolências e pesar a família de Pretinha do Jacu que era muito sua amiga. 

Falou do empenho da deputada Natália Bonavides pelo trator e no momento oportuno 

terão a grata satisfação de agradecê-la pessoalmente. O edil Francisco Grangeiro Diniz 

Neto, parabenizou o coordenador de cultura Aderson pelo brilhante evento e os 

representantes de Equador, como a equipe do Bela Vista por vencer o campeonato ao 

agradecer ao secretário de esportes Lucas por se empenhar em inserir o município no 

projeto que envolverá jovens de 14 a 18 anos, ao agradecer também ao prefeito por 

estar executando o requerimento de sua autoria da praça de mototaxi que tanto foi 

solicitada em anos anteriores, mas que hoje está se tornando realidade. Parabenizou 

o Conselho Tutelar pelo trabalho que tem feito. O sr. Presidente parabenizou os 

conselheiros tutelar pelo seu e reiterou que quando o projeto chegar eles serão 

convidados para um café e discutirem o mesmo. O edil Welson Bezerra, parabenizou a 
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secretaria de esportes que vem fazendo um excelente trabalho, o esporte e a cultura 

realmente está caminhando lado a lado, parabenizou Crizaldo pelo excelente trabalho 

também e informou que dia 04 de dezembro terá uma maratona de homens e 

mulheres e isso é trabalho que antes não se via. O edil Júnior alegou que recebeu 

algumas reclamações de que a quadra do Costa e Silva à noite fica no escuro e muitos 

jovens vão para lá, ou é droga ou prostituição ao pedir que deixem as luzes ligadas ou 

que um vigia passe lá. Externou sua felicidade de vê que realmente a praça de 

mototaxi será realidade, algo tão simples e no mês de maio o prefeito enviou pra ele o 

projeto e realmente ficará muito bonito e eles sairão finalmente do sol e terão um 

local só para eles. O edil Frankiney lembrou que tiveram de esperar mais de 12 anos 

para se ter uma praça de mototaxi e ele precisou ser prefeito para executar essa obra 

ao parabenizá-lo por esse olhar. O edil Josenildo Alexandrino da Nóbrega agradeceu ao 

deputado Coronel Azevedo que enviou o extrato de R$ 30.000,00 em emenda para o 

município e próximo ano destinará para calçamento e fica grato porque ele está 

olhando pelo município e ressaltou que graças a gestão eles estão folgados porque 

antes só viviam estourados nas farmácias e hoje se chega na secretaria de saúde não 

falta medicação, é bem atendido ao parabenizar a secretária Vitória e o fato dessas 

secretaria acima citadas serem desmembradas será mais um benefício e que Deus 

ilumine mais ainda porque o prefeito está cuidando do município como se cuida de sua 

própria casa. Foi quando o edil Petrônio parabenizou a união das secretarias que tem 

trabalhado lado a lado ao adiantar que sábado terá o jantar da festa de São Sebastião 

na parte social. O sr. Presidente parabenizou o prefeito pela praça dos mototaxistas, 

ao ressaltar que assim como os demais edis, ele também já tinha apresentado tal 

requerimento em anos anteriores e hoje sendo se tornando realidade. Parabenizou 

Equador pelos 165 anos de fé ao reiterar que a festa está chegando ao agradecer a 

Igreja Católica na pessoa do padre Luiz e toda sua equipe. Ressaltou que está voltando 

a se preocupar com a covid que está aumentando em nossa cidade, ao externar seus 

votos de pesar as famílias do sr. Zé Ramiro e Pretinha, esta que foi mais uma vítima da 

covid e pediu ao prefeito que veja uma campanha de conscientização nesse período de 

festa. Parabenizou Aderson pelo evento que recebeu todo o seridó e o secretário Lucas 

, como a equipe Bela Vista e estão a disposição para o que precisarem, ao reiterar que 
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graças a Deus o esporte agora tem incentivo. Nada mais havendo a tratar, este encerra 

a sessão convocando, a próxima para o dia 02 de dezembro de 2021. 

Sala das Sessões, em 18 de novembro de 2021. 
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